

NEWS RELEASE



第18-G14号 2018年8月1日

小田急グループの株式会社小田急レストランシステムによる 株式会社ドリームサークルの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

小田急グループでレストラン事業を営む株式会社小田急レストランシステム(本社:東京都渋谷区 社長:朝日 康之)は、小田原にて海鮮居酒屋を運営する株式会社ドリームサークルの全株式を取得し、同社を子会社化しましたので、お知らせします。

小田急レストランシステムは、小田急線沿線を中心に、和食・洋食・ファストフードなど約100の飲食店を営んでいます。食の多様化などの事業環境変化をふまえ、調理技術の強化や新業態開拓を通じた、沿線エリアにおけるシェアの拡大を志向しております。

こうしたなか、小田急沿線エリアである小田原において海鮮居酒屋「RYO」を営むドリームサークルは、相模湾の旬の食材を使用した上質な料理の提供により地元の方々や観光客から高い支持を得ています。今般、同社の子会社化によって、小田原エリアにおける今後の店舗展開とともに、既存店との連携による新たな商品開発や仕入れの強化を図ります。さらに、小田原エリアは箱根の玄関口であることから、増加するインバウンド需要の取り込みをグループで連携して強化します。

小田急グループは、お客さまに食を通じたかけがえのない時間(とき)とゆたかなくらしをご提供するため、飲食事業のさらなる拡充に向けて、今後も新たなM&Aや外部パートナーとの連携に積極的に取り組んでまいります。



海鮮居酒屋「RYO」の店舗外観(左上)、料理(右上)、店内(左下、右下)

■ 株式を取得する株式会社ドリームサークルの概要

(1) 名称	株式会社ドリームサークル
(2) 所在地	神奈川県小田原市栄町1丁目14番57号
(3) 代表者	代表取締役社長 石井 守
(4) 事業内容	飲食店の経営
(5) 資本金	15,000千円
(6) 設立年月日	1999年3月19日
(7)対象事業売上高**	332百万円(2017年6月期)

※ 海鮮居酒屋「RYO」以外にも3店舗を運営していましたが、当該3店舗は2018年6月期中 に会社分割等により全て切り離しており、現在は海鮮居酒屋「RYO」のみを運営しています。

■ 株式取得の内容

取得株式数	200株	(発行済株式総数の100%)
-------	------	----------------

※ 取得価額につきましては、売主との協議により非公表とさせていただきます

■ スケジュール

(1) 株式譲渡契約締結日	2018年7月13日
(2) 株式譲渡実行日	2018年7月31日

■ その他

・小田急レストランシステムの同社子会社化による、2019年3月期の小田急電鉄決算(連結)に与える影響は軽微です。

<参考>

■ 株式会社小田急レストランシステムの概要

(1) 名称	株式会社小田急レストランシステム
(2) 所在地	東京都渋谷区代々木2丁目28番12号
(3)代表者	代表取締役社長 朝日 康之
(4) 事業内容	パスタダイニング・カフェ等の洋食、とんかつ・日本そば・酒
	看処等の和食、スタンドそば・コーヒーショップ等のファスト
	フード、給食事業、ロマンスカーの車内サービス
(5) 資本金	300,000千円
(6) 設立年月日	1990年10月1日
(7)営業収益	8,466百万円(2018年3月期)